11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2010 15:51:29

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.06.2010 22:32:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148287/answer/148321




Y Bac npousomniio 060CTpeHre XpOHUYEeCKOro IPOCTaTUTa, CIIPOBOLIMPOBAHHOE YIIOTpebIeHneM
ankorons. [IpuuéM He 00513aTeNbHO Bl IpoieyeHbl HEOOCTATOYHO, 9TO MOXKET OBITh CIEICTBUEM
pasmpaxKawIero JeicTBus aakoros. [1o ¢pakTy yxke ciyduBiierocs o6octTpenust Bam mokasaHo
cOenaTh KOHTPONbHEIE aHanu3bl(Ha 3I1IIIT).



